Poll 1

Poll Question 1

If your students are
going to be
on-campus, which of
the following apply to
you? Check all that
apply

Poll 1 Answer Choice
Faculty expressing
concerns about responding
to positive COVID cases in
architecture community

Faculty option to teach
fully online instead of
in-person

Making courses available
online and in person
simultaneously

Repurposing spaces to
accommodate studio desks

Not returning to campus
after late fall break (e.g.,
Thanksgiving)

Changing course schedules
to control number of
students on campus

Increasing teaching load
for existing faculty

Layoffs or furloughs of
staff

Layoffs or fuloughs of
faculty

Adding faculty for the fall
term
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Poll 2

Poll Question 2

If your courses will be
fully online in the fall,
which of the following
apply to you?

Poll 2 Answer Choice

Primarily synchronous
learning in your courses

Training for faculty
teaching online

Increased teaching load
for faculty

Faculty layoffs or
furloughs

Altering design studio
grading and reviews
policies

Staff layoffs or
furloughs

Significant changes to
online teaching
compared to the spring

Deferring one or more
courses for after the
fall term

Primarily asynchronous
learning in your courses

Adding faculty for the
fall term
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Poll 3

Poll Question 3

In the coming
semester, is your
program planning to
teach:

Poll 3 Answ..

Blended in-
person/
online

Fully online

Fully
in-person
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